## Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - VIVIANE RODRIGUES VERDOLIN DOS SANTOS

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária
R PqBB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF

Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br VIVIANE RODRIGUES VERDOLIN DOS SANTOS
QUADRA 605 SUL ALAMEDA 22 6 E7
QL-14 LT 6 E 7
PLANO DIRETOR SUL
77016452 - PALMAS - TO

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Responsável pelos pagamentos

**CPF**: 840.421.506-59 **Matrícula**: 277568

Nome: VIVIANE RODRIGUES VERDOLIN DOS SANTOS

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
HENRIQUE GARCIA DOS SANTOS		0,00	350,68	350,68
MARIANA VERDOLIN DOS SANTOS		0,00	2.273,02	2.273,02
PEDRO HENRIQUE VERDOLIN DOS SANTOS		0,00	684,91	684,91
VIVIANE RODRIGUES VERDOLIN DOS SANTOS		15.080,65	3.934,30	19.014,95
	Total	15.080,65	7.242,91	22.323,56

## Declaração de Reembolso - Ano Base 2023

Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar